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 Την  Κυριακή 11 Νοεμβρίου 2018, το σχολείο 

μας συμμετείχε ως εθελοντική ομάδα υποστήριξης 

τροφοδοσίας στο 30ο χιλιόμετρο  του  Κλασσικού 

Μαραθωνίου Δρόμου, σε ένα από τα πιο δύσκολα 

κομμάτια της διαδρομής του Αυθεντικού και Ιστορικού 

Μαραθωνίου Δρόμου.  

 Η υλοποίηση του οράματος του ιστορικού 

Μαραθωνίου σε μία γιορτή του Αθλητισμού και του 

Πολιτισμού έγινε πραγματικότητα μέσα από την 

αδιάκοπη χαρά και προσπάθεια των εθελοντών, της 

οργανωτικής επιτροπής και του γραφείου 

Εθελοντισμού του Σ.Ε.Γ.Α.Σ, οι οποίοι προσέφεραν 

υψηλής ποιότητας υπηρεσίες. Χιλιάδες άτομα ξεχύθηκαν στους δρόμους και στις εξέδρες του ιστορικού 

Παναθηναϊκού Σταδίου, προσδίδοντας ψυχή και αισθητή ελληνική φωνή για το μεγαλείο αυτού του σημαντικού για 

τη χώρα μας γεγονότος, το οποίο έχει μεταμορφώσει τον Νοέμβριο μήνα σε έναν μήνα Αθλητισμού και Πολιτισμού, 

παγκόσμιας εμβέλειας.  

 Με κεντρικό μήνυμα το παρακάτω ποιητικό σχεδίασμα των δικών μας εθελοντών, με καρδιά, με θέληση και πολύ 

κόπο στηρίξαμε τις προσπάθειες των 55.000 δρομέων οι οποίοι συμμετείχαν στο φετινό Μαραθώνιο, χωρίς να 

λείψει το χαμόγελο από τα χείλη μας. Ήταν όλοι εκεί! Οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί,  Γαβρά Αναστασία  και 

Πουρνάρα Αθηνά, μαζί με γονείς και φίλους και πάνω από όλους οι μαθητές και μαθήτριες : Αθανασοπούλου 

Αναστασία, Δαμκαλή Σοφία, Ζαφείρη Αικατερίνη, Κάρταλη Θεοφανία, Κοκκινίδης Γεώργιος, Κολοκούρη Μαρία –

Νεκταρία, Κοντονασάκης Αντώνιος, Κυριακοπούλου Πηνελόπη, Λιανός Ιωάννης, Μάζη  Έλενα, Μάρκου 

Χαράλαμπος, Μπόσκου Σαμπίνα, Μυλωνά Γεωργία, Πρίντζιος Ευστράτιος, Στεργίου Δέσποινα. Οι μαθητές 

συνεργάστηκαν με επιτυχία μαζί με την ομάδα του 1ου Λυκείου Γλυκών Νερών ( Αξαρλής Αλέξιος και Βεκάκη 

Ευτυχία), όπως και με την ομάδα του 2ου Λυκείου Γλυκών Νερών ( Βάβαρη Σταυρούλα, Γιασσά Δεσποινα, Γιασσά 

Λαμπρινή, Καππάτου Αντιγόνη, Κουγιουμουτζάκη Αιμιλία, Μανωλαράκης Ιωάννης Μαυρογιάννη Βασιλική, Μεμάι  

Ντανιέλα, Μιχάλη Τατιανή, Μπακόλα Ζωή- Μαρία, Μπονέλλι Μαρίνα και με τις φίλες-συμμαθήτριες, Ποδάρα 

Ειρήνη και  Θηριανού  Χριστίνα.  

  Η  αυταπάρνηση και η αίσθηση της συμμετοχής μας στο παγκόσμιο αυτό αθλητικό και πολιτιστικό γεγονός 

διάνθισε  τις προσπάθειες και το συλλογικό έργο. Μαζί με αισθήματα χαράς και πλήρους ικανοποίησης  δώσαμε  

την υπόσχεση: Και του χρόνου ξανά!   

36ος Μαραθώνιος Αθήνας 

ο νικητής  BRIMIN KIPKORIR MICOI, Κένυα 
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Φωτο - επίσημη ιστοσελίδα του ΣΕΓΑΣ 



   

   

 

Ε ΛΑ ΚΑΙ ΣΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΕΑ ΜΑΣ ΝΑ ΜΠΕΙΣ                                                           

Θ ΕΛΗΣΗ ΚΑΙ ΧΑΡΑ ΝΑ ΣΚΟΡΠΙΣΟΥΜΕ  

Ε ΛΑ ΚΑΙ ΣΥ ΠΕΣ ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΣ    

Λ ΑΜΨΗ ΚΑΙ ΧΡΩΜΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ  ΝΑ ΓΕΜΙΣΟΥΜΕ 

Ο ΛΟΙ ΜΑΖΙ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΣ ΕΝΩΣΟΥΜΕ 

Ν Α ΔΩΣΟΥΜΕ ΧΑΜΟΓΕΛΑ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗ 

Τ Α  ΑΓΧΗ ΜΑΚΡΙΑ ΝΑ ΔΙΩΞΟΥΜΕ 

Ι ΔΑΝΙΚΑ ΚΑΙ ΑΞΙΕΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΔΡΑΣΗ 

Σ ΤΙΣ ΨΥΧΕΣ ΜΑΣ ΒΑΖΟΥΜΕ ΖΩΝΤΑΝΙΑ  

Μ Ε ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΓΚΑΛΙΑ  

Ο ΜΟΡΦΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΜΟΙΡΑΖΟΥΜΕ 

Σ ΤΑΣΗ ΖΩΗΣ ΚΑΙ ΚΑΡΔΙΑΣ ΧΑΡΑΖΟΥΜΕ 

Από μαθητική συλλογική εργασία του 

σχολικού προγράμματος « Μαραθώνιος  

Δρόμος» με την ακροστοιχίδα 

ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ 



 

     

 

 

 



 

 

ΟΙ ΑΞΙΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΜΑΣ 

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ! 


